

区领导调研督导中原区生态建设工作 通过科学决策合理布局 实现生态效益最大化

本报讯 3月14日下午,区委书记乔耸带队对中原区生态建设项目进行专题调研督导。区委常委、区委办公室主任杜建强,区政府党组成员、副区长王泰峰,区生态办、区农委、区城管局、常西湖新区、中原新区、须水街道、西流湖街道负责人陪同。

乔耸一行先后到须水河施工现场、西流湖公园整治提升施工现场及南水北调生态公园建设项目付庄段施工现场,查看工程建设情况,听取工程推进情况汇报,详细

了解施工问题症结、工作难点和责任落实情况,与各负责人一块研判当下的难点问题,并就具体工作作出要求。一是明确秀水河河道内附属物拆迁工作的重要性,确保拆迁工作如期稳定完成。施工方要加快建设进度,按期、按质量完成苗木种植工作。二是西流湖公园整治提升工程要根据市委、市政府要求,结合中原区实际情况,严格按照时间节点完成拆迁、垃圾清运等工作。三是南水北调生态公园建设项目中

公厕和管理房建设要合理安排,研究制定绿化带内管理房建设规划,通过科学决策合理布局,实现生态效益最大化。

最后,乔耸对全区近期生态建设工作整体取得的进展给予充分肯定,并对下一阶段的工作提出3点要求:一是紧盯目标任务。按照2019年5月1日前全面建成“两纵两横六湖一库”生态水系的目标,紧抓时间节点推进,确保河道注水、两岸绿化全部按时完成。二是加快工程进度。抢抓

绿化时机,提前谋划、倒排工期、强力推进,在时间紧、任务重、进度快的情况下,注重与有实力、效率高的企业合作,避免影响工程进度。三是注重工程质量。各街道要严格把关,全面落实招投标要求和合同内容,寸土不让保证工程质量。同时,近期要统筹做好项目推进和工地扬尘治理,严格按照“七个百分百”标准,确保各项工作又好又快进行。

记者 张改华 通讯员 耿亚飞

中原区国家食品安全示范城市创建推进会召开 全力推进,确保创建工作取得新突破

本报讯 3月14日下午,中原区组织召开2018年食品安全委员会全体会议暨国家食品安全示范城市创建推进会。区委副书记、区政府副区长李晓雷,区政府副区长邵春雨,区食药监局党组书记、局长兼区政府食安办主任崔金瑞出席会议。

会上,邵春雨代表区食安委汇报中原区2017年食品安全工作,并对创建国家食品安全示范城市中期评估迎检工作进

行全面安排部署。

李晓雷对做好全区食品安全工作和国家食品安全示范城市创建工作提出3点要求:一是提高站位,增强创建工作的责任感、使命感;二是全力推进,确保创建工作取得新突破;三是明确责任,确保各项任务落到实处。

李晓雷表示,创建国家食品安全示范城市事关中原区的长远发展和民生福祉,意义深远、责任重大、使命光荣,各

级各部门要切实将思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来,以对人民群众身体健康和生命安全高度负责的态度,以时不待我的紧迫感,对照标准、明确任务、压实责任,圆满完成国家食品安全示范城市创建任务,为加快郑州国家中心城区西部核心区建设提供有力支撑。

记者 张改华

通讯员 闫翠萍 张亚芳

共青团中原区委 组织志愿者开展植绿活动

本报讯 3月10日上午,共青团中原区委分别在登封陈家门和郑州西斯达城市森林学校,开展了2018年中原区青少年植绿护绿生态环保系列活动。

上午9点,由团市委主办、团中原区委承办的郑州共青团2018年“绿风尚”青少年立体植绿暨环保攻坚宣誓活动在中原区西斯达城市森林学校举行,青年志愿者代表现场进行宣誓。仪式结束后,青年环保志愿者们手捧绿色植物,往来穿梭开始植绿活动。不到一个小时的时间,活动现场的楼顶便被生机勃勃的绿色植物所覆盖,生机盎然。

与此同时,中原区青年植绿志愿服务队一大早就赶到登封市陈家门植树点,挖坑植苗、培实新土、灌溉浇水,为初春的山地增添了一抹亮色。据了解,本次植树活动共150余名志愿者报名参与,现场植树200余棵。

据悉,此次系列活动创新城市绿化模式,从传统郊外植树延伸至城市,从地面延伸至屋顶,积极鼓励社会公众和青少年利用屋顶阳台、建筑外立面、室内空间等栽植绿植,创造生态宜居的美好家园。记者 张改华

中原区家具片区建设工作指挥部召开项目推进会 想办法做好运营,增强项目影响力

本报讯 3月8日,区政协主席、中原区家具片区建设工作指挥部常务副指挥长王正轩在中原新区管委会召开项目工作推进会。会议由区政府副区长、项目部副指挥长邵春雨主持。中原新区管委会副主任、项目部副指挥长李斌和王伟宏出席会议。

会上,王正轩听取各方发言后,对指挥部各成员单位提出要求:提高认识,对片区定位的重要性把握清楚;明确工作思路,要有敢打必胜的决心和信心;明确任务、强化职责,保证工作推进

不能有空档期;重视督导考核,把握时间节点,扎实推进各项工作,要按时、保质保量地完成年度任务。王正轩还着重对企业提出要求:要有紧迫感和决心;加大投资力度,树立好项目形象;投入精力,动脑筋想办法做好运营,增强项目影响力。

之后,区委副书记、区政府副区长、中原区家具片区建设工作指挥部指挥长李晓雷,区领导王正轩、邵春雨、李斌、王伟宏及须水街道办事处主任刘向峰一行到郑州金马凯旋家居CBD

实地调研。

在听取企业详细介绍后,李晓雷对企业提出明确要求,一是要形成机制,安排好项目开工、开业时间节点;二是要统筹考虑基础配套设施建设,及时与相关部门对接,掌握通过西四环和植物园互联互通情况,形成优势互补;三是要配合好指挥部土地规划组,抓紧二期用地手续办理;四是要与指挥部密切对接,及时解决存在的问题,积极推动项目建设。

记者 张改华

通讯员 王洪

区委统战部 召开重点工作推进会

本报讯 3月9日,中原区委统战部召开业务培训暨重点工作推进会,安排部署近期重点工作,确定了今后一个时期统战工作的任务。

会议围绕新时期统一战线信息宣传、新阶层亮点打造等方面进行了详细解读和讲解。会议指出,当前全区上下正加紧建设国家中心城市产城融合示范区,做好统战工作可以团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的因素,为打造郑州中心城区西部核心区贡献力量。

要主动谋划工作,积极向主管领导汇报,主动与市委统战部对口单位(处室)联系,明确新目标、接受新任务,不断提高工作标准。主动加强与统一战线成员的联系、沟通,把走访统一战线成员作为日常工作,积极为统一战线成员排忧解难。要积极主动地向上级对口部门学习业务,不断提升业务能力,要深入学习中央、省、市有关统一战线工作精神,把握好工作方向。业务上要通过传帮带、自身学习和开展活动、培训相结合,进一步提高自身能力,不断提升学习力、执行力、创新力,力求思想上有新境界、理念上有新突破、素质上有新提高。记者 张改华

中原区安全生产督导组增至6个 深入各街道、各行业部门及企业开展安全生产督导工作

本报讯 为进一步加强安全生产督导工作,中原区将原有的4个督导组增设为6个督导组,抽调安监系统业务骨干,由科级干部带队,聘请业务专家,深入区各街道、各行业部门及企业开展安全生产督导工作。3月15日上午,中原区安全生产督导工作推进会议召开,对安全生产督导工作进行再安排、再部署。区政府副区长邵春雨出席会议。

邵春雨表示,安全生产工作需要不断反思,不断查找存在的问题,并进行整改,才能不断地改进提升,这才是安全生产督导工作的目的。通过督导,真正督促落实安全生产监管职责,协调解决安全生产工作中带有共性的突出问题。

就安全生产督导工作,邵春雨提出三点要求:一是要尽职尽责,严格执法。坚持严、细、深、实工作原则,深入单位、企业

开展督查。二是要密切配合,形成合力。各部门加强沟通协作,协调解决督查过程中出现的问题。三是要督查到位,确保实效。做到真正发现、解决存在的安全生产问题。

区安委办主任、安监局局长王新权从督导内容、督导对象、督导时限、督导工作要求等方面对督导工作进行了部署。

记者 张改华

中原区“砥砺奋进的五年”主题摄影展之四拉开帷幕 看看我们的美丽中原

本报讯 3月14日上午,由中原区委、区人大常委会、区政府、区政协主办,区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区摄影家协会协办的“砥砺奋进的五年”主题摄影展之

四在区政府北一楼展厅拉开帷幕。

此次书画摄影作品面向辖区群众征集,充分展示了近年来,中原区委、区政府着力推动全区高质量发展,提出加快建设“生态中原、文化中原、活力中原、幸福中

原”,开启以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程,强力号召下取得的成果。

记者 张改华

通讯员 张亮 刘锐